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DIE BAUSTEINE UNSERER DIENSTLEISTUNGEN

ZUVERLÄSSIG & VORAUSSCHAUEND

OPTIMIERUNGANALYSE PLANUNG UMSETZUNG BETRIEB

UNSERE LEISTUNGEN FÜR SIE
ÜBERZEUGEN SIE SICH VON UNSEREN LEISTUNGEN
Unsere Aufgabe ist es nicht Dinge in der IT zu reparieren, 
wenn sie nicht mehr funktionieren. Wir verhindern, dass sie 
sich auf Ihr Unternehmen auswirken. IT-Betreuung ist eine 
ganzheitliche Aufgabe: Sie ist wie ein Gebäude zu sanieren. 
Man muss wissen, was man hat, man braucht eine Idee, 
wie es künftig funktionieren soll. Als nächstes plant man 

den Umbau und führt ihn aus. Ist das abgeschlossen wird 
das Gebäude durch Wartung in seinem Zustand gehalten 
und später weiter optimiert. Jedes Unternehmen betrachten 
wir individuell und liefern angepasste IT-Systeme. Das je-
weilige Geschäftsmodell steht bei uns im Vordergrund und 
wir setzen auf langjährige Zusammenarbeit und Vertrauen.

FORNAX – IT MIT SYSTEM.
IT-INFRASTRUKTUREN UND IT-SICHERHEIT 
FÜR DEN MITTELSTAND 
Wir sind Ihr Systemhaus für Netzwerk- und Serverinfra-
struktur auf der Ostalb und seit 09/2021 auch im Landkreis 
Donau-Ries. Seit über 15 Jahren betreuen wir die gesamte 
IT-Landschaft von kleinen und größeren mittelständischen 
Unternehmen in den Regionen um Crailsheim, Ellwangen, 
Aalen, Heidenheim, Nördlingen, im angrenzenden Ries und 
Umgebung. Unser Fokus liegt in der Konzeption und Weiter-

entwicklung von IT-Systemen, um unsere Kunden voranzu-
bringen. Dabei stehen IT-Sicherheit, Schutz vor Betriebs-
unterbrechungen und die Produktivität der Benutzer im 
Vordergrund. Einfach IT mit System. Dafür entwerfen wir 
moderne IT-Strukturen, die lokal bereitgestellte Systeme 
mit Rechenzentrumsbetrieb kombinieren und bieten die 
Übernahme der Betriebsverantwortung dafür an. Durch 
unsere international tätigen Kunden sind wir mit IT-Projekten 
immer wieder in ganz Deutschland und darüber hinaus tätig.



UNSERE IT-SERVICES FÜR SIE

DATEN & FAKTEN

•  Führendes Systemhaus auf der Ostalb und  
im Landkreis Donau-Ries

• Seit 2008 am Markt & mehr als 30 Mitarbeiter 

• IT-Service für alle Branchen

•  Langfristige Kundenbeziehungen: derzeit ca.  
200 aktive Kunden in der Betreuung

• Zertifizierte Qualität nach DIN EN ISO 9001

• Ganzheitlicher IT-Service

•  Individuelle Konzepte auf Basis  
moderner Technologien

• Managed Service Provider (IT-Wartung & Betrieb)

•  Durchdachte Lösungen kombiniert  
mit Ehrlichkeit und Transparenz

ÜBERZEUGEN SIE SICH VON UNSEREN IT-SERVICES 
Gute IT-Systeme sind ein wichtiger Faktor für den Erfolg von 
Unternehmen. IT-Systeme müssen dafür weit mehr leisten 
können, als immer verfügbar sein. Sie müssen ständig dem 
Bedarf der Unternehmen und auf Bedrohungen in einer 
vernetzten Welt angepasst werden. 

Die wenigsten mittelständischen Unternehmen können 
die gesamte Bandbreite der IT von Cloud-Computing bis 
Datensicherheit in der benötigten Tiefe selbst bewältigen. 
Das müssen sie auch gar nicht. Dafür können Sie auf unsere 
Services zurückgreifen.



Fornax hat sich über die letzte Jahre als zuverlässiger und kompetenter Partner 
erwiesen und wir sind davon überzeugt, dass wir diese Erfolgsgeschichte auch in unserem Neubau 
weiterführen können. Des Weiteren haben wir uns bewusst für ein Unternehmen aus der Region 

entschieden um die Wirtschaft im Ostalbkreis weiterhin auf einem hohen Niveau zu halten
Alexander Konetzky von der YG1 Technology Center GmbH

UNSERE ZUFRIEDENEN KUNDEN

FORNAX GMBH
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UNSERE PARTNER
Enge und wirksame Zusammenarbeit mit unseren Partnern
funktioniert nur durch langfristiges Engagement. Gemeinsam 
verbessern wir Produkte und entwickeln innovative Lösungen, 
die zu unseren Kunden passen. Dabei stellen wir sehr hohe  

Ansprüche an die Leistungsfähigkeit unserer Lieferanten 
und Kooperationspartner, da wir uns blind auf sie verlassen 
können wollen.

GEMEINSAM IN DIE DIGITALE ZUKUNFT!


